



27 марта в Калининской исправительной колонии №27, в рамках реализации Указа Президента Украины "О проведении в 2013 году в Украине Года детского творчества" и V Международного "Конкурса без границ", прошел конкурс "Мастерская творчества". В конкурсе приняли участие творческие работы сотрудников колонии и членов их семей.

На протяжении двух недель работники учреждения приносили творческие работы, которые были выполнены разными видам прикладного творчества: живопись, аппликация, макраме, квиллинг, керамика, оригами, бисероплетение, чеканка, лепка, выжигание по дереву.

Для оценки "шедевров творчества" была созданная комиссия, в которую вошли представители разных служб учреждения: председатель профсоюза Людмила Новак, первый заместитель начальника, подполковник внутренней службы Сергей Ваганов, исполняющий обязанности заместителя начальника по социально-воспитательной и психологической работе капитан внутренней службы Андрей Фелендаш, заместитель начальника колонии по производству капитан внутренней службы Игорь Озарин, заместитель начальника по работе с личным составом капитан внутренней службы Александр Буланов, начальник отдела по контролю за выполнением судебных решений майор внутренней службы Руслан Пантелеенко.

Задача, поставленная перед членами жюри была не из легких - оценить профессионализм, нестандартность авторского взгляда, соответствие детской тематике работ в разных возрастных категориях.

По итогам оценивания конкурса все авторы работ были поощрены сладкими призами и дипломами участников, а наилучшие работы, в исполнении Полины Булановой (3 года), Маргариты Яценко (10 лет), Ксении Овчинниковой (13 лет), Елены Мельниковой (27 лет), Людмилы Шульженко (44 года), примут участие в областном конкурсе творчества среди работников Государственной пенитенциарной службы.

"Горловский Медиа Портал"